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КАРАКАС – Председник Венецуеле Уго Чавес пренео је данас део овлашћења на
потпредседника Елијаса Хауу и министра финансија Хорхеа Ђорданија, неколико сати
пре планираног одласка на Кубу где ће наставити лечење од рака.

  

Чавес, међутим, није прихватио захтев опозиције да у одсуству привремено препусти
дужности председника Хауи, али је њему и Ђорданију дао и овлашћења која се односе
на буџетска питања, јавио је Ројтерс.

  

Чавесу је прошлог месеца на Куби одстрањен велики малигни тумор. Он није објавио коју
врсту рака има, нити колико дуго ће бити одсутан из земље.

  

Посланичи венецуеланског парламента су раније данас једногласно усвојили Чавесов
захтев да отпутује на Кубу, где ће бити подвргнут хемотерапији, новој фази у лечењу
рака, и он је одмах најавио да ће напустити земљу у року од неколико сати.

  

Гласање је уследило после жучне расправе у току које су опозициони политичари рекли
да подржавају председниково право на лечење, али су били против тога да он остане на
челу државе док се налази у Хавани.

  

Опозициони посланици су, такође, затхевали да добију више информација о његовог
болести, пренео је АП.

  

Чавес је казао да опозициони политичари нису у праву када траже од њега да пренесе
овлашћења на Хауу док је одсутан и да ће, упркос њиховом захтеву, и даље обављати
функцију председника.

  

„Када се вратим бићу много боље него сада”, поручио је Чавес из председничке палате
после заседања парламента.
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Чавес је јутрос у телевизијској изјави пред зградом председништва у Каракасу најавио
да ће се ускоро вратити на Кубу како би започео са применом хемотерапије, после
уклањања канцерогеног тумора у пределу карлице.

  

Та операција обављена је Хавани у јуну, а данашње обраћање Чавеса јавности тим
поводом први је пут да је председник Венецуеле јавно говорио о свом здравственом
стању.

  

(Taнјуг-Бета-АП)
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